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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Νέα γήπεδα μπάσκετ-βόλεϊ και σύγχρονες αναβαθμισμένες υποδομές στο προαύλιο του 

Γυμνασίου της Άμφισσας 

Ν. Λουπάκος: «Ένας ακόμα πνεύμονας άθλησης στην πόλη» 

 

Το Γυμνάσιο της Άμφισσας απέκτησε έναν νέο σύγχρονο προαύλιο, καθώς 

ολοκληρώθηκαν οι εργασίες κατασκευής των γηπέδων, μπάσκετ και βόλεϊ, ενώ επίσης ο 

χώρος αναβαθμίστηκε συνολικά με την προσθήκη εξέδρας αλλά και τον καλλωπισμό που 

πραγματοποιήθηκε.  

Οι εργασίες που έγιναν εντάσσονται στο έργο με τίτλο «Ανακαίνιση «Κυριακοπούλειου» 

Δημοτικού κτιρίου Ιτέας και επανάχρησή του ως πολιτιστικός πολυχώρος θεάτρου, 

κινηματογράφου και Δημοτικού Ωδείου Δήμου Δελφών –Αναβάθμιση κτιριακών και 

υπαίθριων χώρων σχολικών μονάδων Δήμου Δελφών», προϋπολογισμού 630.000,00 ευρώ, 

το οποίο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου», στον 

Άξονα Προτεραιότητας 1 «Αστική Αναζωογόνηση» του Πράσινου Ταμείου, από μισθώσεις 

μεταλλευτικών και από πόρους του Δήμου Δελφών.  

Σύμφωνα με τη μελέτη, έγινε ασφαλτόστρωση τμήματος του προαυλίου και ακολούθως 

επίστρωση ελαστικού τάπητα για τη διαμόρφωση των γηπέδων, μπάσκετ και βόλεϊ, 

σύμφωνα με τις προδιαγραφές που προβλέπονται από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. 

Επίσης, τοποθετήθηκαν δύο νέες μπασκέτες, πυλώνες φωτισμού του χώρου, μεταλλικές 

σταθερές κερκίδες, παγκάκια και νέα βρύσες.  

Ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Άμφισσας, κ. Νικόλαος Λουπάκος, με αφορμή την ολοκλήρωση των 

εργασιών δήλωσε: «Το προαύλιο του γυμνασίου της Άμφισσας έγινε πλέον ένας σύγχρονος 

χώρος, όπου η σχολική κοινότητα μπορεί να απολαμβάνει, για την άθληση των παιδιών ή 

την αναψυχή τους, σε συνθήκες ασφάλειας αλλά και αισθητικά αναβαθμισμένος. 

Παράλληλα, η πόλη απέκτησε έναν ακόμα πνεύμονα άθλησης όπου τα παιδιά κατά κύριο 

λόγο, αλλά και οι ενήλικες, μπορούν να αθλούνται στον ελεύθερο χρόνο τους, όπως τώρα το 

καλοκαίρι. Θερμή παράκληση από μέρους μας προς όλους, να σεβαστούν τις νέες 

υποδομές, ώστε να μπορούν όλοι να τις χαίρονται, όπως είναι άλλωστε και ο σκοπός του 

έργου».  


